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Védjegyalapító szándéknyilatkozat 
 
Alulírottak a magyar egészségügyi ellátás minőségének javítása, a minőségi egészségügyi 
szolgáltatók piaci pozíciójának javítása, a magyar egészségügyi turizmus minőségének 
fejlesztése és népszerűsítése érdekében az egészségügyi szolgáltatások minőségét hitelesen 
garantáló tanusító védjegy kialakítását és működtetését határozzuk el. 
 
Kinyilvánítjuk, hogy legjobb tudásunk szerint részt veszünk a tanúsító védjegy-rendszer 
kialakításában, annak népszerűsítésében. 
 
A védjegyalapítók joga a tanúsító védjegy-rendszer szervezeti kérdéseiben véleményt 
nyilvánítani, az alább felsorolt szervezetek tisztségviselőit megválasztani. Az alapítók 
döntéseiket a jelenlévők egyszerű többségével hozzák, illetve döntésük alapján e-mailen is 
kinyilváníthatják véleményüket. A védjegyalapítók jogait, kötelességeit és ügyrendjének 
részletesebb szabályát a bejegyzéshez beadott védjegyszabályzat fogja tartalmazni.  
 
A védjegyalapítókhoz az ESKI-nek címzett szándéknyilatkozattal lehet csatlakozni. 
Szándéknyilatkozatot egészségügyi turisztikai tapasztalattal rendelkezők: szolgáltatók 
szervezetei, szolgáltatók, és a területen ismert szakértők nyújthatnak be. A kérelem 
elbírálásáról az alapítók döntenek. 
 
A tanúsító védjegy-rendszer működésében az alábbi két szervezet kialakítását tervezzük:  

– Egészségturisztikai Védjegy-Tanács (ETVT), mint szabályhozó, tanúsító 
védjegy-rendszer kereteit kialakító, a tanúsítási szabályokat kidolgozó és elfogadó 
szélesebb testület), 

– Egészségturisztikai Tanúsító Testület (ETTT), mint a védjegyet odaítélő 
tanúsító szervezet (szűk szakmai szervezet). 

 
Az alapítók felkérik  

– az ESKI vezetőjét, hogy tegyen részletes javaslatot a tanúsító védjegy-rendszer 
szabályaira, az Egészségturisztikai Védjegy-Tanács tagjaira és technikailag 
bonyolítsa a védjegy bejegyzését és a tanúsító védjegy-rendszer működésével 
kapcsolatos egyéb feladatokat, 

– az EMKI vezetőjét, hogy tegyen javaslatot az Egészségturisztikai Tanúsító 
Testület (ETTT), mint a védjegyet odaítélő tanúsító szervezettagjaira, 
működésére, és működjön közre a tanúsítási szabályok tartalmi meghatározásában. 

 
 
 
Budapest, 2010. január 22. 
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